

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 15610000-7 Продукція борошномельно-круп'яної промисловості (крупя гречана, крупя пшенична, крупя ячмева, крупя перлова, вівсяні пластівці, пшоно, крупя кукурудзяна, рис, борошно пшеничне)
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-03-05-011458-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити постачання продуктів харчування в заклади та установи системи освіти Київського району м. Одеси. Визначені якісні та технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб комунальної установи та відповідають пропозиціям відповідного ринку збуту. Безпосередньо якісні характеристики товару визначаються у нормативно-технічних документах, які діють на території України, (продукція повинна відповідати ДСТУ або ТУ або іншим чинним стандартам з показниками не гірше, ніж ДСТУ), та встановлюють основні вимоги до безпечності та якості для харчових продуктів, умов транспортування, зберігання та приймання товару. Товар має відповідати Закону України № 771/97 «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»; організація харчування здійснюється у відповідності Постанови КМУ № 305 від 24.03.2021 року "Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку." Постачання продуктів харчування має здійснюватися у відповідності до вимог наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я від 17.04.2006 N 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах».
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2024 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	1 040 040,00 грн. (Один мільйон сорок тисяч сорок гривень 00 копійок) з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена з урахуванням вимог Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована на основі середнього значення цін на продукцію в торгівельній мережі та відкритих джерелах інформації. Також, враховано середню кількість днів харчування, орієнтовну кількість вихованців (дітей) закладів освіти Київського району м.Одеси.

Уповноважена особа

Світлана КОЛИВУШКО